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MESTRE-DE-CERIMONIAS - Bom-dia.

Por iniciativa do Deputado Pedro Passos, realiza-:

oportunidade, sessão solene comemorativa do Aniversário da Cidade de

Santa Maria.

Esta sessão será presidida pela Segunda Secretária

Diretora da Câmara Legislativa do Distrito Federal, Deputada Eliana

Pedrosa. (Palmas.)

Passo a palavra à Exma. Sra. Deputada Eliana Pedrosa

PRESIDENTE (DEPUTADA ELIANA PEDROSA) - Bjom-dia a

todos.

Tenho a honra de declarar abertos os trabalhos da sesSjão solene

em comemoração ao Aniversário da Cidade de Santa Maria, em atendimento

a requerimento do Deputado Pedro Passos.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos

Convido para compor a Mesa o Exmo. Sr. Deputado Pedro

Passos, que teve a felicidade de propor a realização desta sessão e que

muito tem se preocupado com os assuntos relacionados a esta cicade. Isso

mostra que o Deputado Pedro Passos, mesmo não morando

Maria, tem o seu coração aqui. Convido também o Secretário

Estrutura e Obras do Distrito Federal, Deputado Rôney Nemer; o

Administrador Regional de Santa Maria, Sr. Mário Carvalho Machado, que

há quarenta e cinco dias está em Santa Maria fazendo um

e, nesta

da Mesa

im Santa

de Infra-

excelente

trabalho; o Administrador do Setor Sudoeste e Octogonal, Sr. Nilo Cerqueira;
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o Administrador Regional do Gama, Sr. Júlio César Amorim; e a Ciretora do

Centro de Ensino Especial n° 1 de Santa Maria, Sra. Margaret da

Silva.

Neste momento, ouviremos o Hino Nacional,

interpretado pelo cantor Edilson dos Santos.

(Hino Nacional.)

nomes).

PRESIDENTE (DEPUTADA ELIANA PEDROSA) - (

Concedo a palavra ao autor do requerimento que p

onceiçao

iue será

_eitura de

opiciou a

realização desta sessão, Deputado Pedro Passos.

DEPUTADO PEDRO PASSOS - Bom-dia a todos. Curhprimento

a Segunda Secretária, Deputada Eliana Pedrosa; o Sr. Secretarie de Infra-

estrutura e Obras do Distrito Federal, Deputado Rôney Nemer; o Sr.

Administrador Regional de Santa Maria, Mário Carvalho Machado; o Sr.

Administrador Regional do Sudoeste e Octogonal, Nilo Cerque rã; o Sr.

Administrador Regional do Gama, Júlio César Amorim; e a Sra. diretora do

Centro de Ensino Especial n° 1 de Santa Maria, Margaret da Conceição

Silva. Senhoras e senhores aqui presentes, amigos, digo que pé rã mim é

motivo de muito orgulho e honra estar aqui em Santa Maria no dia da

comemoração do seu aniversário nesta singela homenagem quq fazemos

com todo o nosso coração.

Quero dizer às autoridades presentes, aos amigos, às lideranças

e a todas as outras pessoas presentes nesta sessão solene que a cidade de
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conunidade.

é Santa

candidato, nada

conunidade.

um

Santa Maria foi e é muito importante para mim, pois desta cidade

maior carinho. As pessoas desta cidade abraçaram a minha

apaixonadamente. Nesta cidade fiz grandes amigos e tenho sen

saudade dos dias que passávamos juntos. Infelizmente, o dia

Parlamentar não permite um convívio mais freqüente com a

Ratifico que, se há uma cidade de que tenho saudades, esta cidad

Maria.

Quero dizer a vocês que, após a eleição de um

do que ele faz é um favor, mas, sim, uma obrigação com a

Para mim, em especial, tudo o que faço, faço-o porque sinto

prazer e uma grande honra em poder representar a comunidade,

simplesmente por obrigação.

Quero dizer à comunidade de Santa Ma

proporcionalmente, em todo o Distrito Federal, foi desta cidade qu

maior quantidade de votos. Do Gama, eu recebi o maior número.

Desde o começo do mandato, travamos uma luta i

estar mais próximos à comunidade, mas os problemas são mui

eles os ocorridos com a Administradora Socorro. Não estou fazentio

Todos acompanharam os problemas que desembocaram no acont

o Deputado José Edmar. O Governador trocou o administrador

mas, neste momento, está presente o Sr. Mário Machado, que tenho

de que, muito mais do que cumprir a missão de Governador,

arrumar um período de transição.

recebi o

Campanha

do muita

a-dia do

grande

Não faço

ia que,

i recebi a

imonsa para

os, entre

crítica,

cido com

uma vez,

certeza

veio para
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Sei que há uma reivindicação enorme das lideranças ioctais de ter

alguém da comunidade junto à administração. Quero dizer que, errj todas as

conversas que tenho com o Governador, fica evidenciado o seu desejo

nesse mesmo sentido, mas precisamos compreender que foram muitos os

questionamentos nesse primeiro ano de mandato, tanto com relaçlão a nos,

Deputados, como com o próprio Governador, que ainda enf enta um

processo judicial que questiona o seu mandato.

Diante de tudo isso, todos temos de refletir e dar um èrédito de

confiança e um tempo para que as coisas avancem um pouco m^is para o

que todos desejamos.

Eu sei que todos esperam que a situação melhore Sei que

todos esperavam mais do Governador, bem como do Deputado Rôney

Nemer, da Deputada Eliana Pedrosa e de mim, principa mente a

comunidade de Santa Maria, uma cidade nova, onde as pessoas são

apaixonadas politicamente e se envolvem com os problemas diários da

comunidade. É claro que sabemos que há uma frustração e uma expectativa

que ainda não foi correspondida por parte de todos nós.

Falo não somente em meu nome, mas dos demais D ^putados,

autoridades e do Sr. Governador: podem ter certeza de que não há outra

vontade e outro desejo que não seja o de fazer um bom trabalho que não

seja o de corresponder ????/ com/a essa expectativa que geramos

É evidente que gostaríamos de ter feito muito mais pé a cidade,

de já ter resolvido o problema do Pró-DF, de já ter iluminado o treci-jo que vai
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desta cidade até o Gama e o resto das avenidas. Tenho certeza

desejo do Secretário Rôney Nemer concluir o asfaltamento. É o no

sonho fazer tudo isso, mas há, infelizmente, limitação de dinheiro e

capacidade.

Peço a vocês que entendam e digam o que eu estou d

de que é

feso maior

de nossa

zendo às

outras pessoas. Quero deixar claro que tenho a maior boa vcntade do

mundo, que o meu mandato não é para outra coisa que não seja o de lutar

incansavelmente, a fim de atender os meus compromissos de campanha e

trazer àquelas pessoas que acreditam em mim um pouco de melhoria, de

satisfação e de carinho. Enfim, espero cumprir o meu mandato conforme os

objetivos que tracei, ou seja, estar junto do povo, representar

melhorar a qualidade de vida e o futuro para os nossos filhos e net

Não tenho outro desejo ou outra vontade. Quero aqui

isto: se ainda não tivemos condição de dar aquela atenção que vo

pretendíamos, continuaremos lutando para que isso melhore

gabinete continua aberto. Espero atender, melhorar e resolver

questões que nos são apresentadas. Digo a vocês: estou de corpD, alma e

coração inteiramente à disposição de todos, para fazer o que estivar ao meu

alcance.

vocês e

reafirmar

bês e nós

O meu

mais as

No mais, quero parabenizar a cidade de Santa Maria

aniversário. Um grande abraço a todos.

Muito obrigado. (Palmas.)

pelo seu
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PRESIDENTE (DEPUTADA ELIANA PEDROSA) - Concedo a

palavra ao Sr. Secretário de Estado de Infra-Estrutura e Obras, [Deputado

Rôney Nemer.

SR. RÔNEY NEMER - Bom-dia a todos. Quero, enrj primeiro

lugar, cumprimentar o Deputado Pedro Passos por ter sido o autor do

requerimento que propiciou a realização desta sessão sdlene em

homenagem a esta cidade tão querida, que tem um lugar especial na minha

vida, pois, como arquiteto do quadro do GDF, ajudei a desenhá-la na minha

prancheta.

Faço também um agradecimento, de público, ao Deputado Pedro

Passos, pois S.Exa. foi uma das pessoas que mais me aconselharam. Antes

de tomarmos posse como Deputados Distritais, éramos do mesmo partido, e

eu estava muito angustiado. O Deputado Pedro Passos foi um amigo da

hora, aquele amigo que ajuda. Eu não o conhecia - conheci-o dppois das

eleições -, tanto que eu o chamava de Seu Pedro.

Então, quero agradecer a S.Exa. e parabenizá-lo peld> trabalho

que vem fazendo, pela seriedade que tem demonstrado e por esta

homenagem singela, mas muito importante, que hoje fazemos à$ pessoas

que moram na cidade.

Cumprimento também a Presidente desta sessão solene, a

Deputada Eliana Pedrosa, que também conheci na política. Foi amor ã

primeira vista. É uma amiga com quem tenho trabalhado muito. Párabenizo-

a pelo brilhante trabalho que tem desenvolvido na Câmara Legislativa
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a ou i

Viário, um

cjuando eu

i desde

- e o Dr.

l, porque

e segoste

Sr. Nilo

que

moradores

trabalho

Cumprimento o administrador regional de vocês, o Dr.

delegado de polícia com quem já tive oportunidade de trabalhar

era assessor do Deputado Filippelli. Hoje estamos trabalhando

as 6h30min - tomamos café da manhã com o pessoal da Belacap^

Mário já está conhecendo bastante a cidade, o que é muito leg

precisamos de um administrador que ande pela cidade, que

inteire dos assuntos dela. (Palmas.)

Cumprimento o prefeito do Sudoeste e Octogonal,

Cerqueira, um jovem trabalhador e amigo. Parabenizo-o pelo

vem fazendo e por nos prestar a honra de vir aqui prestigiar os nj

de Santa Maria.

Cumprimento o Administrador do Gama, Sr. Júlio

também é outro batalhador, guerreiro e trabalhador e que

aproximação muito grande com vocês.

Cumprimento todas as lideranças comunitárias aqui {presentes,

os representantes dos Deputados, da Deputada Anilcéia Machado, nossa

Líder do Governo; o Sr. José Lopes, o chefe de gabinete do (Deputado

Filippelli, meu padrinho político. Se hoje estou onde estou, l devo ao

Deputado Filippelli. Eu considero a gratidão o maior sentimento. Tenho

sempre dito isso. Quero agradecer também ao representante dcj Senador

Paulo Octávio; ao João, que está aqui nos acompanhando; ao reprssentante

do Deputado Federal José Roberto Arruda, que nos acompanha aqui nos

trabalhos e que também tem uma luta em Santa Maria; a minha pquipe de

C&sar, que

tem uma
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trabalho, que se encontra aqui, e a todos vocês. É um prazer mui

tê-los aqui.

Na verdade, o aniversário de Santa Maria é no di$ dez de

fevereiro, pertinho do meu, que é no dia oito, mas a homenagem

ser feita hoje. Como eu a considero importante, não vi problema. O

importante é não passar em branco. Esse compromisso, Deputapo Pedro

Passos, a Câmara Legislativa do Distrito Federal teve.

Eu gostaria de dizer a vocês que nós queremos em breve, como

Secretário de Obras, e em nome do Governador Joaquim Roriz e pé toda a

equipe, de todos os Senadores e Deputados Federais e Distritais,

o Governador, aos pouquinhos, vai melhorar a cidade de Santa Meiria, como

sempre fez.

O Deputado Pedro Passos está falando da iluminaçãcj). Ontem,

nós começamos a iluminação das quadras que ainda não

iluminadas em Santa Maria. Começamos ontem na 120. Vamos|

Depois vamos iluminar as avenidas locais e passar para a via que)

cidade ao Gama. Queremos completar a pavimentação de toda

Noventa por cento dela já está pronto. Eu digo queremos e não digo quero,

porque ninguém faz nada sozinho. Quando digo queremos, incluo o

Governador, toda a equipe de Senadores, Deputados Federais e Distritais e

todos os moradores e lideranças comunitárias. Todos nós, que amamos

Santa Maria, queremos o melhor para ela. Queremos dar um futuro melhor

o grande

só podia

dizer que

estavam

concluir,

liga esta

a cidade.
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para os nossos filhos, para os nossos jovens. Juntos podemos fa^er muito.

Sozinhos não vamos a lugar algum.

Deixo um abraço e um beijo no coração de todos os sehhores. O

nosso compromisso com Santa Maria existe, será cumprido, pois a ordem

que nós recebemos do Sr. Governador é de que andemos pela cidade para

a conhecermos melhor.

Queria pedir uma desculpa antecipada a vocês. Substituir o

Deputado Filippelli não é fácil, porque S.Exa. é chamado o "trator" que rala,

trabalha e faz muito mais. S.Exa. imprimiu um ritmo à Secretaria de Obras

que eu não posso dizer que vou igualar. Eu estou apenas começar do, estou

aprendendo. Trabalhando duro nós estamos. Nós chegamos às sois, seis e

meia na cidade para tentar trabalhar. Se eu e a minha equipe errarmos,

tenham a certeza de que será tentando acertar. Aquele que diz que não erra

nunca, não deve fazer nada o dia inteiro. Deve ficar deitado o die todo em

casa. E só o fato de ficar deitado o dia inteiro já é um erro, porque pode

provocar um problema de coluna e dar bolha nas costas. Lembram-se de

que, se nós errarmos, será porque queremos acertar, e vocês têm o número

do meu celular. Podem ligar. Podem me puxar a orelha, porque o lato de eu

ser Deputado ou Secretário de Obras não diminui minha humidade. Eu

estou Deputado e estou Secretário de Obras.

Sou uma liderança que "ralo" muito. Liderança lá da minha cidade

- o Recanto das Emas. Quero, junto com vocês, melhorar a qualidade de

vida de Santa Maria cada vez mais.
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Um beijo no coração.

Muito obrigado. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADA ELIANA PEDROSA) - (Leitura de

nomes.)

Quero agradecer a participação musical do Edilson dos Santos.

Você foi demais. Está de parabéns. Superafinado. Deu um show cc^m o Hino

Nacional.

Concedo a palavra, novamente, ao Sr. Secretário Rône} Nemer.

SR RÔNEY NEMER - Eu me esqueci de agradecer a uma

pessoa. À professora que cedeu a escola. Eu queria, professora, lazer uma

homenagem à senhora. A gerente da Regional de Ensino, Professora

Aurelice, faz aniversário na segunda-feira e é uma das melhores pessoas

que eu já conheci. Ela é moradora do Recanto das Emas. Portanto, peço

uma salva de palmas para a professora. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADA ELIANA PEDROSA) - Cbncedo a

palavra ao Administrador Regional de Santa Maria, Mário Carvalho

Machado. (Palmas.)

SR. MÁRIO CARVALHO MACHADO - Exmo. Sr. Deputado Pedro

Passos, em nome de quem saúdo toda a Mesa composta, Srs.

representantes de Parlamentares, senhoras e senhores, estou à frente da

Administração de Santa Maria há pouco mais de um mês. Aceitei esse

desafio mediante uma convocação que o Sr. Governador Joaquim Roriz me

fez. Sou aposentado e tinha vários projetos, mas resolvi interrompê-los por
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um pequeno período de tempo em razão desse apelo que o Sr.

me fez.

E chegando aqui a Santa Maria pude constatar

população precisa de pessoas que por ela trabalhem. Assim

Deputados, os administradores, o amigo Júlio César, o Nilo, qu

estão aqui conosco.

Santa Maria é uma cidade que tem muito a oferecer

cidade com cerca de 115 mil habitantes, onde está sendo i

Pólo JK, o Porto Seco. O desenvolvimento chegará logo à cidade

possui uma associação comercial atuante, uma comunidade pá

um comércio em fase de expansão. Santa Maria é uma das cldt

promissoras que há.

Comparo Santa Maria a uma menina moça que está

desenvolvimento, uma ???menina moça que precisa ser bem orien

menina moça que precisa ter uma boa formação. Ela vai fazer

aqueles que com ela convivam tenham uma vida plena de realizaçc

Agora, a responsabilidade dos administradores, dos pol

Secretários é muito grande. Os senhores podem ter certeza de

pessoas que fazem parte do grupo de sustentação do nosso

estão trabalhando pelo desenvolvimento desta cidade.

Coloco-me à disposição dos senhores na Administraçã

todas as pessoas. Não estou aqui para enganar ninguém, estou

fui convocado pelo Sr. Governador Joaquim Roriz, e aquilo que

Governador

que esta

como os

3 sempre

. É uma

implementado o

, pois ela

ticipativa,

dês mais

e n fase de

ada, uma

com que

ticos, dos

que essas

Governador

acui

. Recebo

porque

eu puder
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r ao

cie ade

fazer para melhorar esta cidade eu vou fazer. E aquilo que eu

fazer, eu vou encaminhar as sugestões para os setores que poden

os assuntos. Tenho feito essa parceria com a Secretaria de Obr

rede de ensino, com os senhores Parlamentares. Hoje mesmo,

desde as 6h30min com o nosso Secretário Rôney Nemer pela

verificar os problemas. Temos o mapa dos buracos, o mapa do qi

ser feito e as pessoas responsáveis por esses setores estão

e estão trabalhando nesse sentido.

Então, parabenizo Santa Maria por esses quatorze anos

uma vez, agradeço ao Deputado Pedro Passos por esta iniciativa

também saudar a nossa Deputada Eliana Pedrosa, que conosc<

tem andado por aí e muito está fazendo pela melhoria da nossa ei

Senhores, agradeço a paciência que vocês tiveram e

disposição de todos. Desejo um bom dia e muitas felicidades a todds

PRESIDENTE (DEPUTADA ELIANA PEDROSA)

momento, vamos chamar o Sr. Robson Lima para receber uma

que lhe será prestada pelo Deputado Pedro Passos.

DEPUTADO PEDRO PASSOS - É uma homenagem

Legislativa no ato desta sessão solene pelo 14° aniversário de

pela participação do nosso querido amigo Robson junto à A

Comercial, junto às lideranças, junto a esta luta incansável pelos

microempresários. Às vezes, contra sua própria saúde, porque

nervoso, impaciente quando os problemas não se resolvem, mas

puder

resolver

s, com a

andamos

para

e precisa

dissosabe ido

e, mais

i. Quero

também

cidkde.

continuo à

Neste

holnenagem

da

Saita

Câmara

Maria

sociação

pequenos e

ele fica

há de se
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por Santa

em

elogiar o companheirismo, a amizade, o carinho, a sua paixão

Maria e pelos comerciantes e empresários desta cidade.

Parabéns, Robson. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADA ELIANA PEDROSA) -

palavra ao Sr. Robson, uma liderança em Santa Maria.

SR. ROBSON LIMA - Bom-dia a todos. Eu queria saudar

em nome da Presidente, Exma. Sra. Deputada Eliana Pedrosa

todos que as palavras do Deputado Pedro Passos sáo corretas

nossa luta em Santa Maria náo é de agora. Eu diria que começou

desde então venho lutando por esta cidade. Passamos por momerltos

difíceis. Eu pegava ônibus para trabalhar na 306 Norte, e muito me

coração quando eu escutava o pessoal dizer que Santa Maria

favela. Deus me deu força e eu me uni com o pessoal do Goverrjo

Administração; tornei-me Presidente da Associação dos Oficineiros

a lutar por esta cidade.

Conseguimos retirar os empresários da beira das paradas

seus barracos improvisados de madeirite, de placas, e colocá-los

setor de oficina. Hoje, nós nos orgulhamos de ter um setor pra

urbanizado, é um dos melhores setores de desenvolvimento econômico

Distrito Federal. A única coisa que falta para terminar a urbanizaçã<j>

é a obra para o escoamento do esgoto.

Então, Sr. Secretário, faço esse pedido em nome

empresários porque existem empresas ali que precisam do alvará

Concedo a

a Mesa

e dizer a

porque a

1991 e

muito

cortava o

era uma

, com a

e passei

com

Jentro do

icamente

do

do setor

daqueles

á e ainda
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péio

Senador

não o conseguiram, porque não há escoamento de esgoto. A Sec

Saúde não libera o alvará. V.Exa. esteve hoje numa fábrica de

perceber isso. Queremos pedir o apoio de V.Exa. e dos

resolução desse problema.

O maior problema hoje em Santa Maria não é esse,

pedir o apoio dos Parlamentares presentes, do Secret

representantes do Deputado Tadeu Fillippeli, do nosso

Octávio e do Deputado Federal José Roberto Arruda, para reso

problema de Santa Maria com os empresários porque hoje, Deput*

Pedrosa, existem mais de cem empresas em Santa Maria

conseguem os alvarás de funcionamento nem de construção. Eles

transferir as empresas, estão com as obras concluídas, e não

fazer isso na Receita, porque a Administração Regional e a £

liberam os documentos. A Secretaria de Desenvolvimento

recebe o empresário e pede que ele vá à Terracap comprar o seu

Eu queria lembrar aos Parlamentares que o

2001, esteve aqui e autorizou a Administradora Regional a

reordenamento desta cidade e hoje os empresários estão pagandc

Temos empresários aqui que fizeram investimentos de mai

300.000,00 (trezentos mil reais) e não conseguem trabalhar.

Por isso, Deputado, queremos pedir o apoio de V.Exa.

um meio de se resolver o problema de Santa Maria. Precisamo

Secretária de Governo, a Presidente da Terracap, o Secr

retaria de

e pôde

Parlamentares na

3U queria

rio, dos

Paulo

vermos o

da Eliana

que não

precisam

conseguem

Sucar não

hojeEconônico

lote.

Governador, em

fazer o

por isso.

3 de R$

Só existe

i reunir a

3tário de
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Desenvolvimento Econômico, o Administrador e o Governador para que

S.Exas. possam dar uma solução para esta cidade. Os empresários não

agüentam mais. Estão precisando disso. Por isso, pedimos o

V.Exas. para que isso seja feito. No momento em que essas cincc

apoio de

pessoas

do Governo se reunirem, tenho certeza de que resolverão esse jroblema.

Os empresários estão dispostos a ir a qualquer lugar que eles qui; erem. Se

as cinco pessoas do Governo não estiverem juntas, jamais se resolverá o

problema de Santa Maria, porque a Sucar impediu que a Administração

concedesse o alvará de funcionamento e de construção.

A Terracap alega que não assina o contrato dos errjipresários

porque a Secretaria de Desenvolvimento Econômico nunca pediu cs lotes. A

Administração tem de seguir a ordem da Sucar. E o Governador foi quem

autorizou a fazer o reordenamento da cidade. Então, os empresa ios estão

aí. Se não contarmos com o apoio de V.Exas., fica difícil resolverrr

problemas.

Queremos pedir ao representante do Deputado Filippe

os esses

li e ao do

Senador Paulo Octávio apoio, para que possamos resolver o prqblema da

Avenida Alagado, da Avenida Santa Maria e da AC 419.

Obrigado pela oportunidade. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADA ELIANA PEDROSA) - Ago a, vamos

chamar o Sr. Pedro Adriano Gramacho e a Sra. Célia Alves, esposa dele,

para receberem a homenagem do Deputado Pedro Passos. (Palmas.)
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DEPUTADO PEDRO PASSOS - Exma. Sra. Deputajda Eliana

Pedrosa, antes de V.Exa. passar a palavra para o Sr. Ped o, quero

parabenizar as palavras do Robson. Eu estava dizendo para o br. Mário

Machado que o Robson tem toda a razão. Não é justo o empresário que vem

para cá, para uma cidade ainda com falta de infra-estrutura básica, acreditar

na cidade, lutar e começar o seu comércio com dificuldade. Eu sei que há a

condição do alvará provisório, que é mais fácil de se conseguir do que o

definitivo, mas que também necessita de alguns documentos básicos. O Sr.

Mário Carvalho Machado está dizendo que está empenhado err|i resolver

essa reivindicação que o Robson fez e que é justa.

Quero aproveitar também para dizer ao nosso Adminis

todos os presentes, aos Deputados e autoridades, que acompanha i

Administração de Santa Maria, as lideranças, do processo eleitor

Eu tinha, na verdade, muito pouca convivência com Santa Mar

convivência se deu por meio do Secretário Lázaro Marques, que

uma amizade muito grande por todos aqui. Quando o Secretár

Marques desistiu de disputar a eleição, passou a me apoiar e apre

a grande maioria dos amigos que hoje tenho aqui. Como o Láza

trabalho maravilhoso pelo Pró-DF, não só em Santa Maria como

Distrito Federal, as pessoas atenderam, num primeiro momento,

de S.Exa. e depois se tornaram minhas amigas.

Digo isso para dar um testemunho, pois todo homem quje assume

uma administração, que assume uma função pública, prinqpalmente

rador e a

a nossa

para cá.

a. Minha

cjonquistou

o Lázaro

entou-me

o fez um

todo o

10 pedido

cai

om
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administrativa, fica exposto a futuras denúncias e acusações. V.Exa. está

hoje à frente da Administração e pode ter certeza de que se daqî  a algum

tempo alguém que lhe suceder quiser lhe prejudicar, vai achar

para fazer acusações, mesmo que infundadas.

A grande maioria dos meninos que trabalham na Adrr

de Santa Maria foram injustiçados nesse processo de investigação

ocorreu lá. A Socorro sofreu uma denúncia generalizada, que respingou

lado mais fraco da corda. Aproveito o momento para dar o meu te

em relação aos amigos Pedro, Robson e a todos os outros que

nesses últimos meses uma grande pressão. Chegaram a ser afã

Administração, sofreram no seio de sua família e eu sou testemunha

são homens bons, pais de família, amigos, companheiros,

testemunho pessoalmente ao Governador e disse a S.Exa.

acontecendo uma injustiça em Santa Maria. Aqueles rapazes são

vivem do salário deles, lutam pela comunidade, não é justo que sejpm

pagar a conta por qualquer coisa errada que tenha acontecido.

Sr. Administrador, fiz questão de dizer essas palavras para que

V.Exa. ajude a corrigir eventuais falhas. É claro que ninguém quer encobrir

mal ou irregularidade, mas eu acho que não é justo que $e acuse

indiscriminadamente a todos como se quisesse espalhar o hrial para

defender poucos. Acho que a pessoa que está aqui trabalhando vive de seu

salário. Medimos as pessoas pelo tanto que elas são queridas pela

sociedade. Atravessei Santa Maria de casa a casa acompanhado pelo

qie

facilidades

nistração

que

no

stemunho

sofreram

tados da

de que

Dei esse

estava

lumildes,

eles a
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Pedro, pelo Robson e por grande parte dos companheiros que ???estão

aqui e sou testemunha de que a comunidade gosta deles. São psissoas de

bem e são bem recebidas em cada casa que chegam. Não é juçto serem

expostos de forma injusta.

Pedro, mantenho por você o mesmo carinho e adm ração de

sempre e em seu nome transmito a todos o mesmo carinho e apmiração.

(Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADA ELIANA PEDROSA) - Concedo a

palavra ao Sr. Pedro Adriano Gramacho.

SR. PEDRO ADRIANO GRAMACHO - Bom-dia

Cumprimento a Presidente da Mesa, Exma. Sra. Deputada Eliana

a todos.

Pedrosa,

e em nome de V.Exa. cumprimento os demais presentes. É unra grande

satisfação estar aqui hoje e poder declarar a amizade e o carinho que tenho

por esta cidade e os amigos que aqui conquistei por ter trabalhado durante

cinco anos na Administração. Parabenizo o Deputado, pois já é a segunda

vez que S.Exa. se lembra de nossa cidade e faz esta homenagem simples,

mas muito importante para os moradores. Percebemos o interesse

pela cidade que mais lhe deu votos.

Tive a oportunidade de conhecer o Administrador hoje

Je S.Exa.

e percebi

que ele é uma pessoa serena. Estou à disposição dele, pois tenho grande

conhecimento da Administração, independentemente das acusaçõe s que me

foram imputadas. Graças a Deus, essa fase ruim de minha /ida está

terminando, da qual quero me esquecer o mais rápido possível. Soii um cara
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r ao

Una

rre

trabalhador. Tenho defeito como todos têm, mas, com certeza,

monstro que "pintaram" na cidade. Conquistei muitos amigos,

disso é que minha esposa foi eleita para o Conselho Tutelar. Por

pode fazer política. É um contraditório. Não pode fazer política, mai

por votação. Minha esposa teve cerca de oitocentos votos de

votaram espontaneamente. Essas são pessoas amigas que

na cidade. É uma demonstração da amizade que tenho na cidacje

fosse o que dizem que eu sou, nem vinte pessoas teriam ido

Num primeiro momento, minha esposa não era tão conhecida como

apoio e ela foi eleita em primeiro lugar. Isso eu devo à cidade.

Falo como uma pessoa que muito trabalhou por Sartta

Hoje, lembro-me de que tive, na época, contratempos com

administradora Maria do Socorro. Foram contratempos. Nunc

inimigo. Trabalhamos muito juntos. Vale ressaltar seu trabalho e

seu nome neste dia.

Quando aqui chegamos, há cinco anos, época em

assumiu a Administração, esta cidade era uma "barracaiad

Deputado Rôney Nemer é testemunha disso, porque sempre andoi

A Deputada Eliana Pedrosa também sabe disso, porque fez camp

Não havia estrutura alguma. Não havia administração. Não hav

Removemos pessoas daqui.

A Dona lida, coordenadora política do Deputado

trabalhou comigo, foi minha secretária. Chegamos a remover

sou o

prova

isso, não

foi eleita

pessoas que

conquistamos

Rôney

. Se eu

apoiar,

eu. Pedi

Maria.

a ex-

L fui seu

embrar o

que ela

i" só. O

por aqui.

nha aqui.

a carros.

Nemer,

quarenta
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quiosques num dia só. Não havia caminhão. Então, pedimos c

empresários. Fizemos o trabalho na cidade sem constranger ou

ninguém. Trabalhamos de forma pacífica e ordeira, conforme

do nosso Governador.

Reconhecemos os amigos nos momentos de dificuldades

gostaria de externar minha admiração pelo Deputado Pedro Passos

amigo. Em nenhum momento, o Deputado Pedro Passos me virou

Uma das melhores coisas que fiz em minha vida foi ter ido trabalhar

Deputado Pedro Passos. Em nenhum momento, S.Exa. mudou

comportamento comigo, como outros Deputados teriam feito.

Portanto, Deputado Pedro Passos, tenho uma amizí

grande por V.Exa. Publicamente, quero agradecer-lhe por ter

grande companheiro.

Agradeço também ao Deputado Rôney Nemer. Se eu

conhecido o Deputado Pedro Passos, eu teria trabalhado para o

Rôney Nemer, porque tenho uma grande admiração pelo seu trabalho

sua humildade. Na minha campanha para administrador, S.Exa. fo

pessoas que me apoiou. Deputado Rôney Nemer, tenho grande í

por V.Exa.

Admiro muito também a Deputada Eliana Pedrosa,

trabalhado muito por Santa Maria. V.Exas. são pessoas simpática!

carisma.

juda aos

humilhar

det4rminação

. Eu

, meu

a cara.

para o

seu

de muito

sido um

não tivesse

Deputado

e por

uma das

dmiração

que tem

que têm
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Com certeza, esse grupo de sustentação do Goverpador vai

longe!

Muito obrigado. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADA ELIANA PEDROSA) - Concedo a

palavra à Sra. Célia Alves da Silva.

SRA. CÉLIA ALVES DA SILVA - Bom-dia a todos.

Estou aqui em nome do Conselho Tutelar de Sanjta Maria.

Agradeço a oportunidade de estar aqui. Parabenizo a Câmara Legjslativa do

Distrito Federal por estar realizando esta sessão em nossa cidade,

Muito obrigada. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADA ELIANA PEDROSA) - Sejnhoras e

senhoras, daqui a pouco encerraremos esta sessão.

to, estou

o é uma

Norte. A

entantes,

Farei algumas considerações finais. Neste momen

representando a Câmara Legislativa do Distrito Federal, que ní

instituição que fica somente lá, no seu cantinho, no final da Asa

Câmara Legislativa é uma instituição que, por meio de seus reprei

vai para as ruas, conversa com o povo para traduzir em leis e açcjes aquilo

que a sociedade quer.

Estamos aqui com esse intuito. Quando o Deputado Pedro

Passos propôs esta sessão solene, tinha a intenção de fazer com que a

Câmara Legislativa do Distrito Federal estivesse aqui para que os senhores

pudessem ter acesso aos Parlamentares. S.Exa. pretendeu tamfcém fazer

uma homenagem a esta cidade, que, em tão pouco tempo, já marcou
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presença no cenário político do Distrito Federal. Tenho certeza

cenário econômico, Santa Maria se destacará muito em breve,

JK está na região de Santa Maria, bem como o Porto Seco.

nem saibam a importância do Porto Seco, que deve trazer muitos

e atividades econômicas para cá. Hoje, Santa Maria é a região

Federal com maior perspectiva de crescimento e desenvolvimento.

Quanto aos alvarás e aos assuntos fundiários, eu, os

Pedro Passos, Rôney Nemer e outros colegas estamos buscando,

o Secretário de Desenvolvimento Econômico e a Terracap, uma í

para que possamos encontrar uma solução para vocês. Agora,

precisa tapar o sol com a peneira. Tudo o que está acontecendo i

alguma coisa que aconteceu no passado. Às vezes, no intuito

atender a todos, fazem-se coisas sem se seguir os trâmites burocn

a lei impõe ao agente público. Se Deus quiser, vamos desça

abacaxi.

Agradeço a presença de todos. Desejo que vocês

assim, bastante participativos. O crescimento e o sucesso de urr

acontecem com a participação da sua comunidade.

Concedo a palavra ao Deputado Pedro Passos, que

uma homenagem à Sra. Maria Neide da Silva Bernardo.

DEPUTADO PEDRO PASSOS - Sra. Neide, faço es

homenagem para parabenizá-la pelo seu trabalho e carinho. (Pai

que, no

porque o pólo

TaK ez vocês

ompregos

qo Distrito

Cjeputados

unto com

Iternativa

ninguém

e deve a

dle querer

ticos que

car esse

dontinuem

a cidade

duer fazer

a singela

mas.)
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PRESIDENTE (DEPUTADA ELIANA PEDROSA) - Para

a Rosimar vai fazer uma apresentação musical sobre o ensino espacial

(Apresentação musical.)

PRESIDENTE (DEPUTADA ELIANA PEDROSA) -

agradecimento especial à diretora do Centro de Ensino n° 1 de Saitita

por ter cedido este espaço e por ter participado conosco dest|a

solene.

Margaret, parabéns e muito obrigada! (Palmas.)

Desejo a todos um bom e feliz final de semana.

Está encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 10h54min.)

encerrar,

aço um

Maria,

sessão


